Kalkulation des Stundenverrechnungssatzes der Waldmitarbeiter des BGL

Produktivstunden der Waldmitarbeiter:

Verwaltung 648 = 33.300,00 €
Produktiv 10352 = 367.100,00 €
11000 = 400.400,00 €

Aufwand gemal Wirtschaftsplan:

117.000,00 € Fremdleistungen, inkl. Grundsteuer(Verrechnung gemaf Fremdrechnungen)
49.000,00 € Aufwand fir Maschinen / Gerate / KFZ (Verrechnung durch Maschinenstundensétze)
499.100,00 € Aufwand uber Stundenverrechnungssatz verrechnet

665.100,00 € Gesamtaufwand

Materialaufwand: 30.000,00 €

Verwaltungskosten:

Personalkosten unproduktiv 33.300,00 €
Sonst. Gemeinkosten 37.000,00 €
sonst. Verwaltungskosten 31.700,00 €

Summe Verwaltungskosten 102.000,00 €

Aufwand fur Maschinen / Gerate / KFZ:

Abschreibungen 15.000,00 €
Fahrzeugkosten 14.000,00 €
Gerate der Mitarbeiter 20.000,00 €
Summe Geratekosten 49.000,00 €

Stundenverrechnungssatz OHNE Gerate und Maschinen

Summe Personalkosten 367.100,00 € / 10352 = 35,46¢€
Betrieblicher Aufwand 30.000,00€ / 10352 = 2,90 €
Verwaltungskosten 102.000,00€ / 10352 = 9,85 €
Aufwand 499.100,00€ / 10352 = 48,21€  Stundenverrechnungssatz

Stundenverrechnungssatz der Waldmitarbeiter ab 01.01.2019 in Hohe von 48,00 €.






